10 ”A”, 6uosioru, reoMeTpud, 9 anpessa, JoMallHee 3aJaHUAE.

1) ABCA'B'C’ — nupasuibnas tpeyronbuas npusma, AB = 2, AA’ = 3. Touka M — cepeguna A'C’. Hauaure yron
mexay AM u BC'.

2) SABC — upasuibnas mupamuga, AB = 2, AS = 3. Touku P u () Beibpansl Tak, 4ro S — cepeiuna AQ u B —
cepenquua PC. Haugure PQ).

3) B Bepuwae C mpasuasaon mupamuasl SABCD, y koTopon Bce pébpa paBHel 1 M, cuauT 4épubin Tapakad (Blatta
orientalis, L.). Kakoe MuarManbHOe BpeMsa eMy mOTPeGyeTcs, ITOOB MEPENON3TU 110 MOBEPXHOCTY MUPAMUALL B CEPEIUHY
pebpa AS? Tapaxau nmonsaer co ckOpocThbio 18 M/Mum.

4) B pepumse B npamoyromsroro mapamierenunega ABCDA'B'C'D’, y xoroporo AC = 5, AD' = 4 u AB' = /23,
CUIUT XyK KOpoBKka asyxtodednas (Adalia bipunctata, L.). Kaxoe MUHUMAILHOE PacCTOAHME TIO TMOBEPXHOCTU Kyba OHA
TOMKHA TPOTIOI3TH, YTOOL TONACTE B Bepumuy D’'?

5) B Bepmmme C' npasmibuon npusmet ABCA'B'C’) y xoropou AB = 2 cugnt ymubm Taéxanm ke (Ixodes persul-
catus, Sch.), mOM3AIOMUN ¢ TIOCTOAHHON CKOPOCTBIO. Emy TpeGyerca momacTh B cepenuny pebpa A’'B’. Kaemr o6uapyxmm,
9TO, OPOIOA3ad KpaTdaummM IIyTéM depes pebpo B'C’ wm mpononsas kpardadmum IyTéMm depe3 pebpo BB’, om Tparut
OAMHAKOBOE BpeMA. MCX0ms U3 5TOro K CyMeI BEYUCAUTD BLICOTY MPU3MbL. BB TOXE caenauTe >TO.



